

# ИНТЕРЕСНЫЙ КОНЦЕРТ

Традиционными стали встречи симфонического оркестра Дагтелерадио с учащимися и педагогическим коллективом республиканского культурно-просветительного училища.

Вот и на днях в училище состоялся концерт оркестра под управлением заслуженного деятеля искусств ДАССР Ш. Ханмурзаева.

Учащиеся оркестрового отделения проявляют особый интерес к этому оркестру. Зная это, дирижер Ш. Ханмурзаев во

вступительном слове подробно рассказал об инструментах, о музыке дагестанских композиторов, которые пишут для оркестра Дагтелерадио.

В этот день оркестр исполнил произведения советских и дагестанских композиторов. Тепло были приняты слушателями солистка З. Саркисян и пианист Х. Баширов.

**К. МАГОМЕДОВ,**  
заслуженный работник культуры ДАССР, композитор.

Дагестан. Продукция  
1963, № 4 ЧУМКИ.